

Zoznam stacionárnych zdrojov prevádzkujúcich zariadenia, v ktorých sa používajú organické rozpúšťadlá v okrese Trenčín za rok 2022

<i>Názov prevádzkovateľa</i>	<i>Názov zdroja</i>	<i>Kód činnosti</i>	<i>Popis činnosti</i>
<i>AU Optronics (Slovakia) s. r. o. Trenčín</i>	<i>Odmasťovanie a čistenie povrchov LCD monitorov</i>	<i>IIB</i>	<i>Odmasťovanie a čistenie povrchov s použitím organických rozpúšťadiel s obsahom prchavých organických zlúčenín skupiny C</i>
<i>Keraming Trenčín s.r.o.</i>	<i>Lakovňa Trenčín</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>
<i>KONŠTRUKTA - TireTech, a.s.</i>	<i>Multifunkčná striekacia kabína Trenčín</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>
<i>KONŠTRUKTA - TireTech, a.s.</i>	<i>Roštová lakovňa s odmasťovaním Trenčín</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>
<i>Letecké opravovne Trenčín, a.s.</i>	<i>Odstraňovanie náterov Trenčín</i>	<i>IIB</i>	<i>Odmasťovanie a čistenie povrchov s použitím organických rozpúšťadiel s obsahom prchavých organických zlúčenín skupiny C</i>
<i>Letecké opravovne Trenčín, a.s.</i>	<i>Lakovňa Trenčín</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>
<i>Marian Žembera Trenčín</i>	<i>Chemická čistiareň Trenčín</i>	<i>III</i>	<i>Chemické čistenie (čistenie za sucha)</i>
<i>Penguvina, s. r. o.</i>	<i>Čistiareň Penguin Trenčín</i>	<i>III</i>	<i>Chemické čistenie (čistenie za sucha)</i>
<i>RKS Trenčín</i>	<i>Lakovacia kabína Blowtherm Extra 7500 Trenčín</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>
<i>Bublínka čistiareň a práčovňa, s.r.o.</i>	<i>Chemická čistiareň Bublínka Trenčín</i>	<i>III</i>	<i>Chemické čistenie (čistenie za sucha)</i>
<i>TRENS SK, a. s. Trenčín</i>	<i>Lakovňa v hale M2A Trenčín</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>
<i>TRENS SK, a. s. Trenčín</i>	<i>Lakovňa v hale M2A Trenčín</i>	<i>IIB</i>	<i>Odmasťovanie a čistenie povrchov s použitím organických rozpúšťadiel s obsahom prchavých organických zlúčenín skupiny C</i>
<i>EUROPIN s.r.o.</i>	<i>Výroba zdravotníckeho materiálu</i>	<i>IIB</i>	<i>Odmasťovanie a čistenie povrchov s použitím organických rozpúšťadiel s obsahom prchavých organických zlúčenín skupiny C</i>

<i>MSM LAND SYSTEMS s.r.o.</i>	<i>Starý striekací box Trenčín</i>	<i>Vb</i>	<i>Nanášanie náterov v automobilovom priemysle - Následná povrchová úprava vozidiel</i>
<i>MSM LAND SYSTEMS s.r.o.</i>	<i>Striekací box PULMAN Trenčín</i>	<i>Vb</i>	<i>Nanášanie náterov v automobilovom priemysle - Následná povrchová úprava vozidiel</i>
<i>STAVOKOV, spol. s r.o.</i>	<i>Lakovňa</i>	<i>IVa</i>	<i>Nanášanie náterov na povrchy textílií, tkanín, fólií a papierové povrchy s výnimkou polygrafie</i>